GRAMMAIRE

66 L = 99
Saint-Valentin
N L L N —“_ —
—C"‘ ‘; La particule “[=” indique ici le moment oU se
passe laction.Donc [/N\L>& 4 >F—IC)
Cest la combinaison de “T” (indique le lieu =“le jour de la Saint-Valentin”
d’action) et “I&” (theme et sujet). Ici,“ICIFA T
Id” veut dire “au Japon (en ce qui concerne le [Exemples)
Japon)” AEFICITEZE 7,
K LitvwEzEd,)
[Exemples] Jyvais a 9 heures.
Reds | 4 A
FRTIET—L%F2 L TIWITEEA, . .
(ho 2 3 TRF—L % LTHV T E#A) HEBLT—FERNIT,
I ne faut pas jouer a des jeux a lécole. (AL IS T —F % 12RET,)

Je mange un gdteau pour mon anniversaire.

DIFFET X° = et... entre autres

Le verbe 45 |F £ 9 (forme en masu de & (F 3)

signifie « donner ».
Si tu veux apprendre plus de détail, jai expiqué dans la lecon

“X>“est une particule qui sert a donner une
liste partielle. Tu lutilises pour dire “par

13 de N5. exemple... et...” ou ‘entre autres”.
Cest moins strict que “&”, qui fait une liste
[Structure] compléte.
Sujet k& personne qui recoit k< chose donnée
Z HIFET, [Exemples]
A—/3—XavE=
[Exemples] le supermarché, le konbini, etc.
RIIKZBICTLEY F2HTF L,
brLidzdbEbIicTLEY P2 HITF L) A—N—¥ras k=
Jai offert un cadeau a mon ami. le supermarché et le konbini.

C = lieu d’'une action

La particule “C”indique le lieu ol se passe une action.
Cest comme dire “a / dans” un endroit ou tu fais quelque chose.

[Exemples]
FRTHMEL I T,
PN ZITRAEE) LET,)
Jétudie a lécole.
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~fch, ~1cbT3

Cest une structure pour dire ‘etc”, ou “par
exemple” sans tout lister.

[Exemples]
BREE R, REFRALYLIET,
(AW LY, 1BAR LAEY LET,)
Je regarde des films, je lis des livres, etc.

H'H = parce que

Cest un mot pour dire “parce que”, mais placé a
la fin de la cause, Cest l'inverse du francais.

[Exemples]
BEWTTo, a—+2FF7,
FECWTTS, I—F2 2F7,)

Parce qu'll fait froid, je mets un manteau.

o [ J
~% . aussi
La particule “®” signifie “aussi”.

[Exemples]

b TT,
(b=LHTY)

Moi aussi.

RLITEE T,
CIARTIEES D

J'y vais, moi aussi.

~T=L\ = vouloir

Clest la forme du désir. Tu Lutilises quand tu
veux dire “je veux faire quelque chose”

[Construction)
forme en masu + 7=L)

TeRFF — feRf2V

[Exemples]
BARIZITX 2\,
A2lZAITVE AW
Je veux aller au Japon.

~LTWET

La forme en T + LYE 9§ peut exprimer soit
une action en cours (‘étre en train de...”), soit
un état qui dure.Dans lecasde RF RF L T
LYE T, ce nest pas une action en train de se
faire, mais un état émotionnel qui continue (le
coeur continue de battre fort).

[Exemples]
F+ F+75

avoir le cceur qui bat

FEF+FLTWIT

mon ceeur continue a battre fort

page 2



HE5->T-BDF

“Le style neutre + nom” est une grammaire équivalente au pronom relatif en francais
(Le garcon qui a regu du chocolat).
Le verbe est placé avant le nom, comme un adjectif.

[Exemples])

BEHE 2K
(Z2DI)o7134)
le livre que jai acheté hier

P -
~ 1% (C) = dans...
temps+7& (Z) veut dire “dans” ou “aprés”

[Exemples]
—r Atk
(WP F>22)
dans un mois, un mois plus tard

—BFfE 15
(\WBEHAD)

dans une heure, une heure plus tard

~D5

Phrase : BOFH S XD FICHITS
(BLIDZ 5 BABDI I HIFB)
Ici, la particule “H*5” ne veut pas dire “parce
que”, mais plutét “depuis / de la part de”.

[Exemples]
FDOFT o
BrZolhrn)
de la part du garcon

RENLH 5o
(ZHELDH b5 51)

jai recu de mon ami

HBH2IA
(FWitbHIHI V)

quelqu’un que je vois tous les jours

ERTF

Ce n'est pas vraiment un point de grammaire,
mais cest une erreur fréquente chez mes
éléves : la confusion entre le mot THEF ]
(BhL)et 7—F. TEH LI neveut pas
dire “gateau” ou “patisserie”. Cest un mot trés
générique qui désigne ce quon grignote entre
les repas : des choses sucrées (comme les
bonbons, cookies, chocolats) mais aussi salées
(comme les chips, crackers, ou senbei). En
revanche, 4 —=] fait uniquement
référence a un gateau au sens patisserie
occidentale (style fraisier, mousse, etc.). Donc
attention : THEFJ ne se traduit pas
automatiquement par ‘gateau” ! &




